24. 2. 2021 Matematika

1) Prace z pondélni hodiny + kontrola domaciho ukolu:

PS str. 87/test (cvi¢eni 2 bylo dobrovolné)

Zjednoduste vyraz. [2 x 2 body]

a) —2a—[-(b+3a)—4a—T|+b= 2a-[-b-3a-4a-7]+b=-2a-[-7a-b-7]+b=-2a+7a+b+7+b=

=Ja+2b+7

) (T—b-3a)—[-b+(=3a)—(=1-b)]=7-b-3a-[b-3a+1+b]=7-b-3a-[3a+1] =

=7-b-3a+3a-1=-b+6

Dosad’'te za proménnou a = -2, b =-1 a urcete hodnotu vyrazu. [2 x 2 body]

) —q?—p+2ab—a’b=—(—2P—(—1P+2-(—2)-(=1)— (=20 (=1)=—4+1+4+4=5

b) b2 g3 +3a2p3= (1P —(—2P+3-(—2P-(—1P=1+8+3-4-(-1)=9—-12=—3

Vytknéte co nejvyhodnéji. [5x1bod] Vypocitejte. [3x1 bod]

a)  axtyl-1owlyi4 2= ax. ()7 -3+ 67) a) —10°=_ -1
2 3 3 3 9 2 2 0

b) 10ab“c—20b"¢ 4+ 5ab” ¢ = 5b’c. (2a - 4bc’ + abe) b) (—10) = 1
<) 9p3— lSpqE +6pgr= 3p.(3p*-6q° + 2qr) ¢) —10%=_-100
d) 2axy—4x’y?—8ay?=__ 2y. (ax - 2x%y - 4ay) d (—102)= -100
e) A8K2 1+ 24KI1* —36kilm =  12Ki. (4k + 21 - 3m) o (—-10f= 100
5. | Umocnéte. [5x 1 bod]

—

) (—x—2l=x'+4x+4

% s
b) (—pg+1) = p'¢’-2pg+1

<) (—4.\“‘_}')2 = 16X + 8xv +

d) (=2a+6) = 4a° - 24a + 36

0+ 30x + 25x°

e) (3+sx)f

Vyjadiete neznamou ze vzorce. [2 x 2 body]
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PS str. 89/cv. A2

Vyiknéte co nejvyhodnéji,

a) —da+ab=_qa-(-4+h) e) 12a’b’c — Babe' = -iuh:"[-'hrhg 2¢°)
b 8’ -a'=_a(8-a) f)  Sx'y 4 10xy = Say -(aly+2)

©) 9ab’+ab’=_ab’-(9+1) g —Beyz— 12y = dye(-2e2-3°)
& sx'y’+ay' = _ay'e(5e+1) h) 8a’h’— 28abe’ = dab-(2ah’ —Te’)

2) Prace v hodiné: PS str. 87/test —cv. 6
str. 89/A1, A3, A4, A5, A6, A7—-PS¢E.2
str. 90/A8 — PS¢. 2



